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ATA DA 2° (SEGUNDA) REUNIAO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) PERIODO 

LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 08 DE JANEIRO 

DE 2025. 

Aos 08 (oito) dias do més de Janeiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 4s 20 horas nas 

dependéncias da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade de Jucati, 

realizou-se a 2° (segunda) Reunião Ordindria do 1° (primeiro) Período Legislativo do corrente ano, 

sob a Presidéncia do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes vereadores: 

Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, Roberto Marques de Lira, Mamedes Arcelino de 

Barros, Pedro Vilela de Moraes, Clivio Oliveira de Alencar, Mauricio dos Santos Ferreira, José Licio 

da Silva Filho e Ismael Cordeiro Sobral Filho. Havendo niimero legal o Sr. Presidente declarou aberta 

a reunião pedindo aos edis para ficarem de pé para ouvirem a execugdo do hino de Jucati, em seguida 

solicita a leitura biblica. Iniciando os trabalhos, ndo havendo pauta nem do legislativa e nem do 

executivo o Sr. Presidente faculta o direito aqueles vereadores que desejassem fazer requerimento 

verbal, assim o vereador Roberto Marques solicita que seja realizado um mapeamento dos pontos 

mais criticos nas estradas do municipio para que possam ser feitas passagens molhadas de forma 

preventiva e organizada, não apenas quando surge a necessidade e sdo feitos paliativos. O 

requerimento foi posto em discussdo não havendo quem desejasse discorrer sobre o mesmo, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em ato continuo faz uso da palavra o vereador 

Clivio Alencar para fazer proposição verbal de um Projeto de Lei, o qual será apresentado de forma 

escrita em reunido oportuna, o intuito é para que se possa transformar o Neves em Vila, o mesmo 

discorre que essa é uma discussdo antiga, uma vez que, em algumas situagdes o IBGE em seu 

mapeamento consta como povoado, assim, se faz necessario com urgéncia a correção da informação 

de forma juridica e legal. Logo após o Sr. Presidente abre espago para discussdo, assim, o vereador 

Luciano Campos relata que também j4 havia preparado requerimento com o mesmo fim, e que após 

estudos, relata as condigdes de ser possivel ir além para que o Neves seja transformado em Distrito. 

Entre outros pontos, tal mudanga trard como melhorias: Crescimento populacional e urbano, melhoria 

da gestdo pública, apoio ao planejamento urbano e sustentdvel, proporciona justica social, 

desafogamento da administragdo central e reajuste de limites geogréficos. Não havendo mais nenhum 

vereador que desejasse fazer requerimento, foi encerrado o primeiro expediente. Reabrindo o grande 

expediente, usou por ordem a palavra o vereador Roberto Marques que, apés cumprimentos relata 

seu apoio na pauta apresentada pelos vereadores Clivio Alencar e Luciano Campos, segue 

agradecendo o apoio dos colegas em seu requerimento. Em seguida, volta a tribuna o vereador Clivio 

Alencar para reforcar sua fala para que o neves tenha sua identidade Juridica, fala de sua felicidade 

em estar de volta a esta casa legislativa, colocando seu mandato à disposição para todos que dele 

precisarem. Logo apés, faz uso da palavra o vereador Luciano Campos, que faz pedido ao vereadores 

no que diz respeito ao cumprimento do Regimento Interno da casa sobre a solicitação de 

requerimentos. Segue trazendo suas consideragdes acerca do crescimento da bacia leiteira no estado, 

sobretudo na área rural e agropecudria, continua convidando a todos para ouvirem na Rádio Jucati 

FM, todos os sabados, de meio dia as 13h, o programa luz do mundo, que tem como objetivo 
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transmitir a palavra de Deus. Em seguida, o vereador Ismael Cordeiro, após cumprimentos, pede aos 

vereadores uma organização maior no sentido de apresentarem suas solicitações, seja através de 

requerimentos, projetos de lei ou afins, solicitando o aprimoramento de todos os vereadores, tendo 

em vista a seriedade e compromisso do trabalho de todos para a construção de uma cidade cada vez 

melhor, Não havendo mais nada a tratar, o Srº Presidente agradece a presença dos vereadores ao 

mesmo tempo que pede a todos o fiel cumprimento do Regimento Interno da Casa, em seguida deu 

por encerrada a reunião, marcando a próxima para o dia quinze de janeiro, no local e hora de costume, 

e eu Crislane Peixoto lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente e Primeiro e 

Segundo Secretário da mesa. 
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Marcos Virgulino Leite — Presidente 

Ismael Cordeiro S. Filho - Primeiro Secretário Pedro Vilela de Moraes — Segundo Secretério 

Crislane Raniely Peixoto Pontes Monteiro - Secretdria 
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